

Jegyzőkönyv a Zalabesenyői Településrészi Önkormányzat üléséről

Ideje: 2023. november 22., 18:00

Helye: Községi Ház (Zalabesenyő)

Készítette: Gecse Péter

Jelen: Mellékelt jelenléti ív szerint Bérczes Tivadarné, Biczó Zsolt, Szakony József, Borsos József, Kiss Ferenc, Miszori Dezső, Simon József, TRÖ tagok és Gecse Péter a TRÖ vezetője

205-113/2023.

Gecse Péter önkormányzati képviselő üdvözölte a megjelent tagságot, majd megállapította az ülés határozatképességét 11 tagból jelen van 8 fő.

A tervezett napirendi pontokat a településrészi önkormányzat tagjai megkapták, ahhoz módosító javaslat nem érkezett. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi tárgysor elfogadásáról, valamint kérte a tagokat, hogy a jegyzőkönyv vezetőjének, valamint hitelesítőjének személyéről döntsenek. A jelenlévők a tervezett napirendi pontot egyhangúlag - 8 igen szavazattal - elfogadták. A tagok Gecse Pétert a jegyzőkönyv vezetőjének, Simon Józsefet a jegyzőkönyv hitelesítőjének kérték fel.

Az elfogadott napirend:

1. Aktuális feladatok, programok megbeszélése
2. A rendelkezésre álló TRÖ forrás felhasználása
3. A városrészt érintő műszaki ügyek, fejlesztések
4. Egyebek

1.napirend: Soron következő programok

Előadó - Gecse Péter: A következő hetekben számos karácsonyi programmal készülnek a zalabesenyői civil szervezetek és az idei évben is házhoz megy a mikulás. A közösségi házban szilveszteri rendezvény is lesz.

Gecse Péter kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjait döntsenek programok megtartásának lehetőségéről. A településrészi önkormányzat a fentiek alapján - egyhangúlag, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozta:

5/2023. (XI.22.) határozat:

Zalabesenyő városrész Településrészi Önkormányzat tudomásul vette a soron következő programok megtartásának lehetőségéről szóló beszámolót.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Gecse Péter, TRÖ tagjai

2.napirend A rendelkezésre álló TRÖ forrás felhasználása

A 2. napirendi ponthoz tartozóan a trö az áprilisi ülésén döntött arról, hogy pénzeszköz átadás formájában a „Besenyő a 2000-es években Alapítványon” keresztül támogat több a településrészt érintő civil szervezetet, közösségi programot. Akkor a 2/2023. (IV.12.) határozatával 750.000 Ft-ot támogatás került megítélésre, amit azonban – a mikulás ünnepélyhez és karácsonyi rendezvényekhez kapcsolódóan további 45.000, Ft- tal szükséges lenne támogatni.

Zalabesenyő Városrész Településrészi Önkormányzat

Gecse Péter trő vezetője kérte a trő tagokat, hogy a 2/2023. (IV.12.) határozat *módosításáról* döntsenek és megállapította, hogy Zalabesenyő városrész Településrészi Önkormányzat egyhangúlag – 8 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (XI.22.) határozat:

Zalabesenyő városrész a 2/2023. (IV.12.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: „Zalabesenyő városrész Településrészi Önkormányzata 1.235.000 Ft-tal pénzeszközátadás formájában támogatja a „Besenyő a 2000-es Években Alapítvány” az alábbiakban részletezettek szerint: 240.000 Ft-tal támogatja a Nyugdíjas Klub rendezvényeit, tevékenységét, 795.000 Ft-tal támogatja a családi közösségi napot, idősek napját, a mikulás ünnepélyt, karácsonyi rendezvényt, Lukahegyi közösségi napot, és városrész egészét érintő egyéb közösségi rendezvényeket, valamint 200.000 Ft-tal támogatja a Besenyői Baráti Kör programjait és tevékenységét A TRŐ kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. december 04.

Felelős: Gecse Péter”

Ugyancsak az áprilisi ülésén döntött a trő a Besenyő Öreghegy Polgárőr Egyesület támogatásáról, azonban az egyesület a karácsonyi rendezvényéhez további támogatásra lenne szükség. Gecse Péter a trő vezetője kérte, hogy a trő tagjai döntsenek a 3/2023. (IV.12.) határozat *módosításáról* és megállapította, hogy a településrészi önkormányzat egyhangúlag, - 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozta:

7/2023. (XI.22) határozat:

Zalabesenyő városrész a 3/2023. (IV.12.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: „Zalabesenyő városrész Településrészi Önkormányzata 280.000 Ft-tal támogatja a Besenyő Öreghegy Polgárőr Egyesület működését, tevékenységét és programjaival kapcsolatos kiadásait. A településrészi önkormányzat kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. december 15.

Felelős: Gecse Péter”

A városrészben megszervezett rendezvények minden esetben közösségi célt szolgálnak, minden helyi szervezet képviselteti magát és mindenki számára nyitott.

3.napirend: A városrészt érintő műszaki ügyek, fejlesztések, megoldandó feladatok

A TRŐ által megfogalmazott kérések:

- több lakossági bejelentés érkezett a szelektív hulladékgyűjtősziget állapotával kapcsolatban. A TRŐ továbbra sem támogatja a megszüntetését. Kéri, hogy a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. megfelelő gyakorisággal ürítse a gyűjtőedényeket és a környezetének rendbetételéről is gondoskodjon. A ruhagyűjtő konténer ürítésére pedig a Textrade Kft. kifejezetten figyeljen oda.
- a TRŐ javasolja, hogy a parkolási nehézségek enyhítése miatt a temető parkolója, a kerítés áthelyezésével bővüljön, vizsgálni szükséges
- a zalabesenyői játszótér északi oldalán lévő árok iszapmentesítése szükséges

Zalabesenyő Városrész Településrészi Önkormányzat

- a TRÖ kéri, a MOHU és a közszolgáltató irányában történjen jelzés, hogy a Pláza mögötti hulladékudvar működése és szelektíven gyűjtött hulladékok átvétele hatékonyabb legyen.
- a zalabesenyői temetőbe felvezető gyalogos út mentén nem világít a közvilágítást biztosító lámpa.
- a zalabesenyői temetőben az Árpád-kori templom díszmegvilágítás újra bekapcsolását kéri a TRÖ.

Gecse Péter kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjai döntsenek a műszaki jellegű problémákról és megállapította, hogy Zalabesenyői városrész Településrészi Önkormányzat egyhangúlag - 8 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

8/2023. (XI.22) határozat:

Zalabesenyői Városrész Településrészi Önkormányzata támogatta és kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes Osztályának segítségét, hogy a 3. napirendi pontban felmerült problémákat vizsgálja meg, és gondoskodjon azok megoldásáról.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Gecse Péter

4.Egyebek

Egyéb felvetés hiányában az ülés 19.15 órakor berekesztésre került.

Kmf.

.....


Gecse Péter

*a településrészi önkormányzat vezetője,
a településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv-vezető*

.....


Simon József

*településrészi önkormányzat tagja, a
jegyzőkönyv hitelesítője*